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DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sra. Laura Balduino  

Sra. Cecilia Ghione  

Sr. Leandro Lamberti  

Sr. José Marotti  

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Carlos Longoni  

 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidenta 1era.: 

Laura Balduino, Vicepresidente 2do.: José Marotti. 

 

Sumario: 

1. Informe de Presidente 

2. Correspondencia Recibida 

3. Decretos Resoluciones y Ordenanzas remitidos 

por el DEM 

4. Despachos de Comisión Concejo Municipal en 

Pleno 
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Informe de Presidencia 
El Titular del Cuerpo Legislativo, Sr. Leandro Lamberti 

(FPCyS) informa las actividades realizadas en la pasada 

semana: 

Lunes 8: Luego de la Sesión se continuó con trabajo de 

comisión. Tema: Proyecto de Ordenanza Código 

Ambiental.  

Martes 9: Concejala Ghione asistió reunión Comisión 

Ejecutiva Casa del Emprendedor.-   

Concejalas Ghione y Balduino participaron encuentro 

Comisión Municipal para la Promoción de la Cultura.-  

Miércoles 10: Trabajo en Comisión.-  

Jueves 11: Reunión con docentes y Directora Jardín del 

Colegio San José. Presentación proyecto instalación 

escultura, a ubicar en Plaza Libertad en un espacio verde 

en contacto directo con los niños. 

Seguidamente, encuentro con representantes del Centro 

Comercial y de la Cámara Alimenticia de la Ciudad. Tema 

expuesto: reglamentación existente sobre instalación de 

grandes superficies comerciales, rubro supermercados.  

Por último, el Concejo en pleno asistió al C.C.A. “Amigos 

del Arte”, participando en la presentación del Libro 

titulado “Lo llamarán Fundador”, de la escritora 

Sunchalense Chela Roldán de Lamberti.  

Viernes 12: A raíz de invitación cursada por el Presidente 

de la Asoc. Santafesina de Televisión por Cable, el 

Presidente del Cuerpo asistió a la entrega de premios, 

evento digno de destacar.- 

Lunes 15: En horas de la mañana participaron de la 

reunión de la Comisión del PCS, los Ediles Balduino, 

Bertoglio y Marotti.- 

   2 

Correspondencia Recibida 
 

De la Comunidad Educativa de la Escuela Nº 1213 

“Comunidad Organizada”, convocando a participar de los 

festejos conmemorativos por los “25º años de su 

creación”, el próximo sábado 20 de Agosto de 2011, a la 

hora 18:30. - 

 

Del Pte. del Club Deportivo Libertad, Dr. Ernesto 

Bosco, invita a los miembros del Concejo Municipal, a la 

presentación de los Planteles Profesionales de 

Básquetbol y Fútbol, la que se llevará a cabo el próximo 

miércoles 17 de Agosto a la hora 21:00, en el Salón de 

Fiestas de dicha institución deportiva.- 
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Decretos Resoluciones y Ordenanzas remitidos por 

el DEM 

 
Proyectos de Ordenanza 

Autoriza incorporar al área urbana inmueble 

fracción del lote 31 de la Colonia Sunchales, propiedad 

de la Sra. Claudia Lucchesi, identificado como lotes 1 a 

26 de la manzana R, y Lote A destinado a calle pública, 

del plano de mensura Nº 158669 confeccionado por el 

agrimensor Eros Faraudello.– FUNDAMENTA CONCEJAL 

LONGONI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
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Despachos de Comisión Concejo Municipal en  

Pleno 

 
Autoriza incorporar Área Urbana inmueble 

fracción del lote 40, propiedad del Sr. Roberto Beraudo, 

lotes 1 a 26 Mzna. A, y Lotes C y D con destino a calle 

pública y espacio verde público respectivamente.– FUN-

DAMENTA CONCEJAL LONGONI. DESPACHO FAVORABLE. 

APROBADO. 

 

Establece una prórroga de 10 meses para la 

culminación de las obras de infraestructuras pendientes 

-Etapa II s/Anexo II- Loteo propiedad Sancor Medicina 

Privada.- FUNDAMENTA CONCEJAL LONGONI. DESPACHO 

FAVORABLE. APROBADO. 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 

del Cuerpo, Leandro Lamberti da por finalizada la sesión 

ordinaria del día de la fecha.- 

 


